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Zestaw zadan nr. 3

e Zadanie 1
Zakladajac ze fi(n) jest 0(g1(n)) i f2(n) jest O(g2(n)) udowodnij nastepujace twierdzenia:
—a) fi(n) + [ —2(n) jest O(max(g1(n)),g — 2(n)))
— b) Jesli istnieje liczba k taka, ze dla n << k, g1(n) < g2(n), to O(g1(n)) + O(g2(n))
jest O(g2(n))

— ¢) fi(n) - f2(n) jest O(g1(n) - g2(n))
— d) O(c-g(n)) jest O(g(n))
— e) cjest O(1)

e Zadanie 2
Udowodnij ze:

a) Y1, 4% jest O(n?) i ogdlniej S, ik = O(nk+1)
b) an®/in(n) jest O(n*) ale nie ©(nk)

c)nt! 4+ nin(n) jest O(nhh)

d)2" jest O(n!), a n! nie jest O(2")

e Zadanie 3
Przeprowadz analize czasu dzialania blokéw programu:
— Petla while, do while, for (nie zawierajacych wywotan funkcji)
— Instrukcja for sekwencyjnego bloku instrukeji
— (Czas dzialania programu zawierajacego wywotanie funkcji

— (Czas dziatania bloku zawierajacego funkcje rekurencyjne



